

发微博为何炅庆生 张杰谢娜秀恩爱

4月28日是何炅的生日，谢娜凌晨发微博为何炅庆生。与此同时，张杰也在微博晒出疑似何炅为其庆生的照片中何炅和谢娜陪伴在张杰身边，三人关系融洽。网友纷纷评论称：“希望张杰和谢娜好好的”“你们的友情永不变”。

细心的网友发现两人发微博的时间几乎是同时，凌晨1点51分和1点53分，很多网友都调侃，“夫妻俩同时发微博，还强行秀个恩爱。”

近日，有八卦博主爆料称谢娜删除了大量和张杰秀恩爱的微博，还质疑二人婚变。在谢娜的微博中搜索“张杰”，显示0条；搜索“杰哥”，出现43条，最近的一条是1月1日。

4月24日，卓伟在回答网友提问时回应此事，称：“刚听圈里朋友透露，这两天他们都在成都，干什么不清楚，现在很多朋友联系不上他们，可能出事情了。”

4月25日中午，谢娜微博发文：“请

不要打着爱的名义，造谣和干涉我们的私生活。攻击我可以，但绝不允许牵扯家人！更不能接受造谣攻击一路以来支持帮助我们的老师和朋友！以后我不会再公开分享任何与感情有关的事情，因为看到某些言论真的很难过。今天录快乐大本营，祝大家天天好心情。”

这段回应被许多网友认为谢娜是在回击卓伟。也可以看出，谢娜并未明说为何删除与张杰有关的微博，她只是表示不会再公开分享感情。

虽然当事人没有解释原因，却有网友抽丝剥茧进行分析，推测是最近少数张杰粉丝太偏激，恶意谩骂导致谢娜心里受伤，才会决定把感情相关微博删除，令其他粉丝看了好心疼。

网友推测谢娜突然爆发的原因，可能源自于《快乐大本营》微博在21日分享的影片，当时谢娜跟何炅手牵手唱张杰的《三生三世》，被官方微博小编调侃：

“对于何炅和谢娜的表现，张杰你怎么看？”还特别艾特了张杰的账号。没想到，原本应该只是开玩笑的发文，引起部分偏激粉丝不满，以致于谢娜被指责乱调情，甚至扯出“拿张杰炒话题”的质疑。

借由这次事件，以往偏激粉丝的发言也被挖出，谢娜只要替张杰的活动宣传，就会被批评“找存在感”“不倒贴会死”“模糊张杰焦点”，鲜少消停。其他粉丝对谢娜和张杰感到心疼，纷纷表示“瞬间理解谢娜不公开的做法了”“喜欢他不是应该对他们夫妻都爱吗？如果做不到爱他的妻子，至少不要伤害他爱的人啊”“真正的粉丝都希望他们好好的，一直幸福”，希望两人不要受这些言论影响心情。

如今，谢娜与张杰同时晒出与何炅的合影，并为其庆生，一方面打破了感情不和的传言，还换了种方式秀恩爱，另一方面，也证明张杰与何炅关系很好。



武术天王

16 min ago Asked

谢娜狂删和老公张杰秀恩爱的微博，到底发生了什么？

中国第一狗仔卓伟

Just now Answered

Question Cost ¥218.00, Answer Below

刚听圈里朋友透露，这两天他们都在成都，干什么不清楚，现在很多朋友联系不上他们，可能出事情了。

灵芝孢子粉的食用习惯 多数人还停留在“破壁”阶段

中国人食用灵芝养生的传统历来已久，现代主要以灵芝精华——孢子粉为养生热点。究其原因，中国工程院院士、著名临床肿瘤学家孙燕从临床应用的角度指出，灵芝孢子粉的有效成分具有广泛的药理活性与养生作用。

为深度开发灵芝孢子粉的药用价值，整个产业正面临一次技术升级，推动着产品从未破壁灵芝孢子粉、破壁灵芝孢子粉，进阶到第三代去壁灵芝孢子粉形态，跨越了整整三个世代。而事实上，多数人对灵芝孢子粉的体验还停留在“破壁”阶段。

混着壁壳一起吃

灵芝孢子粉有双层坚硬壁壳，主要成分为几丁质，无药用价值，难以消化。只有打开双壁，有效成分才能最大程度地释放，正如核桃只有敲碎去壳后才吃得到更多营养。

目前国内的主要破壁方法是振动磨破壁法，通过高速振动对物料进行敲打剪切而破壁，使壁壳与精华混为一体，杂质比例往往高达60%—65%。常吃易加重肠胃负担，阻塞肠道，引起便秘及消化系统的损伤。破壁过程中的剧烈摩擦还可能导致铬、镍等重金属超标，带来服用的安全隐患。

不计效果的吃

吃灵芝孢子粉的目的是什么？世界药理学会亚洲唯一执委、国际灵芝研究会主席、北京大学新药研究与发展中心主任林志彬教授指出，我们要吃灵芝孢子粉，主要是把里边的有效成

分，比如灵芝多糖、灵芝三萜吸收到体内来发挥作用。灵芝三萜、多糖类等活性成分对于我们日常健康养生、增强体质有重要作用。

中国医药教育协会会长黄正明强调，灵芝孢子粉如果仅仅破壁，而不去除壁壳，会使壁壳与有效成分混为一体，有效成分含量低，效果差。

可见，纯度不够，就没有足够高的吸收率，效果无从保障。

现在提倡“去壁吃”

目前，相对更先进的灵芝孢子粉加工技术是以寿仙谷药业为代表的第三代“去壁”灵芝孢子粉加工技术。其运用的超音速气流破壁技术，经提取、分离、去壁、浓缩、干燥等高端工艺，可去除65%以上非药用部位。经过这种技术加工后，产品可实现高纯度、高吸收率、高效的“三高”品质，有利于把当前普遍存在的初级体验向更高效、安全的方向去引导。

王芳

销售地址：寿仙谷专卖店（静安区长寿路995号、浦东新区乳山路233号）
南京东路第一医药商店、静安寺雷允上药城，雷允上南京西路店，劲松药房
川沙养和堂（川沙/八佰伴店），松江余天成堂、第一食品商店、北京同仁堂
嘉定同颐堂、老庙童涵春堂、宝山一德大药房（淞滨店/仁德店）、五角场
又一城、徐家汇东方商厦、龙华医院二楼龙怡健康

咨询热线：021-64864058



广告